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[bookmark: _heading=h.30j0zll]Hito 9: Documento de buenas prácticas
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Sistema de contratación abierta para presupuestos participativos
[bookmark: _heading=h.2et92p0]Introducción
El presente documento muestra el trabajo realizado por parte de la Secretaría de Innovación y Participación Ciudadana para cumplir con el HITO 9 del compromiso del Sistema de contratación abierta para presupuestos participativos de la Coalición Nuevo León Abierto. En este documento se exponen los trabajos realizados en materia de buenas prácticas relativo a la publicación de información de contrataciones abiertas de proyectos ganadores durante el ejercicio vigente de presupuesto participativo liderado por la Secretaría de Innovación y Participación Ciudadana.
[bookmark: _heading=h.tyjcwt]Liberación de código abierto
El Sistema de contratación abierta para presupuestos participativos contempla una publicación continua del avance y seguimiento de los proyectos ganadores del presupuesto participativo en su edición 2023, la página principal del proyecto de presupuesto participativo se encuentra en el siguiente enlace https://decide.sanpedro.gob.mx.

Los trabajos realizados en el Sistema de contratación abierta para presupuestos participativos son liberados en formato código abierto, el objetivo principal es fomentar la transparencia, la colaboración, la innovación y la sostenibilidad, creando un entorno de desarrollo más robusto y adaptable. Se puede ver la publicación del código en el siguiente enlace: https://github.com/sanpgg/consul.
[bookmark: _heading=h.1t3h5sf]Conclusiones
En general, la adopción del Sistema de contratación abierta para presupuestos participativos sigue en marcha y la plataforma se encuentra en uso y actualización de información de acuerdo al avance y seguimiento de los proyectos ganadores de presupuesto participativo a través de la Coordinación de Presupuesto Participativo y las áreas operativas.
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